PEMERINTAH KABUPATEN LOMBOK TIMUR
DINAS PENDIDIKAN DAN KEBUDAYAAN

SMP NEGERI SATU ATAP 1 KERUAK

Alamat : Maringkik Desa Pulau Maringkik Kec. Keruak Kab. Lombok Timur

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMP Negeri Satu Atap 1 Keruak
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris
Kelas/Semester : VIII / Ganjil
Tema : Teks Khusus
Sub Tema : Memberi dan meminta informasi tentang hari special: greeting Cards
Pembelajaran Ke : Kelima
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti serangkaian kegiatan pembelajaran peserta didik dapat:
» Menyebutkan teks kartu ucapan selamat (Greeting card) terkait dengan hari-hari special
» Mengidentifikasi fungsi social dalam bentuk greeting card, dengan memberi dan meminta
informasi terkait dengan hari-hari special
B. Kegiatan Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan ( 2 Menit )
% Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran

% Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
% Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan & manfaat) dengan mempelzajari
materi :
Kegiatan Inti ( 6 Menit)
Mengamati
Peserta didik diberi motivasi atau rangsangan untuk memusatkan perhatian pada topik
+ Fungsi sosial hubungan interpersonal teks khusus greeting card (peringatan ulang tahun)
+ Struktur teks greeting card (peringatan ulang tahun)
+ Unsur kebahasaan ungkapan a.l. Congratulations. Well done. Good job pada greeting card
(peringatan ulang tahun)
dengan cara :
% Melihat (tanpa atau dengan alat)
Menayangkan gambar/foto/tabel berikut ini
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“* Mendengar
pemberian materi oleh guru yang berkaitan dengan

+ Fungsi sosial hubungan interpersonal teks khusus greeting card (peringatan ulang tahun)
+ Struktur teks greeting card (peringatan ulang tahun)

+ Unsur kebahasaan ungkapan a.l. Congratulations. Well done. Good job pada greeting card
(peringatan ulang tahun)

Kegiatan Penutup ( 2 Menit )

® Membuat rangkuman/simpulan pelajaran. tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan
pembelajaran yang baru dilakukan.

* Peserta didik berdoa sesuadah mengakhiri materi pembelajaran
C.Penilaian Hasil Pembelajaran

» Penilaian Pengetahuan berupa :
1) Tes Tertulis Urian
2) Tes Lisan

Maringkik, 13 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran
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